
VERBALE DEL 03 LUGLIO 2OI4

L'anno 2014, rl giorno 03 del mesc di Luglio si è riunito presso la sua sedc

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

per trattarc gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

sita in via S.

prot. 556061 deì 3010612074

Prcsiede la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 10.05 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario, Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi,

Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca,Terzo c Vella.

Verilicata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Prcnde la parola il Consigliere La Valle lamentandosi che in diverse vie tlella Circoscrizione, quando sono

necessarie riparazioni sui tratti di strada dove ricadono vicino dei tombini, questi molte volte vengono

parzialmente coperti dal materiale di rivestimento e inevitabilmente il risultato è quello che duranle le prime

piogge non riescono a far def-luire le stesse, con la conseguenza, poi, di far intervenire I'Azienda per ripulirli.

situazione questa che comporta notevoli costi e I'impiego di operai che potrebbero essere chiamati a farc altri

utili e improcrastinabili interventi.

Alle ore 10,10 entra il Consigliere Scarlata.

ll Consigliere Giocaliero chiede la presa d'atto della proposta n. I 158/P iscritta all'OdG.

Si dà lettura della proposta n. 1158/P avente per oggetto: "Tavola rotonda- Ilvalore di Paolo Borsellino" che

verrà inviata in Commissione Cultura, dove verrà discussa più approlbnditamente.

Prende la parola il Consiglicrc Marchcsc, il quale in merito all'incontro in Consiglio con il Sindaco Leoluca

Orlando, auspica che quanto illustrato dal Primo cittadino, trovi corrispondenza con la realtà, ricordando che i

problemi della città sono numerosi e alcuni di essi risultano essere abbastanza complessi. Poi, il Consiglicrc

ricorda che 1'attività in seno alla Seconda Circoscrizione merita più attenzione da parte dell'Amministrazione.

anche pcrché le segnalazioni latte dai Consiglieri pcr chiedere soluzioni inercnti il Torritorio, molte volte stlno

clisattcse: si pensi alla potatura, al discrbo, al manto stradale "maculato" di br-rche, caditoie non manutentati

elc. . .

Prende la parola il Consigliere Savoca, il quale, con Llna punta di polemica, si complirrenta per I'eloquio

elcgante del Sindaco che, percì, rimane tale e non risolve i tanti problemi della Circoscrizione.

Il Presidente chiude la discussione generale e passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali

sedute precedenti, nominando come scrutatori i Consiglieri Di Fazio, Greco e Guaresi il Consiglio

approva ail' unanimità.

Si dà lettura del vcrbale del 05 Marzo 2014.
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Il Presidente, non esscndoci ncssuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale

approvato all'unanimità dei presenti.

Si dà lettura del verbale dcl 13 Marzo 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che vicne

approvato all'Lrnanimità dei presenti.

Alle orc 10,30 il Vice Presidente Inzerillo sospendc la seduta.

Alle ore 11,00 il Presidente Tomaselli riapre la seduta chiama l'appello: risultano presenti i Consiglieri

Colletti, Di Fazio e il Vice Presidente Inzerillo e mancando il numero legale, il Presidente rinvia la

seduta di Consiglio alle ore 12,00 ad un'ora a norma di regolamento.

Alle ore 12,00 l1 Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, risultano prcsenti oltrc allo stcsso il
Consigliere Colletti. Pertanto mancando il numero legale chiude la seduta, rinviandola all'indomani, come da

regolamento in seduta di prosecuzione.
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